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Ata  da  5a  Sessao  Extraordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no
dia  22  de  dezembro  de  2023,   sob  a   Presidencia  do  vereador  Tayronne
Henrique dos Santos. Aos 22 (vinte e dois) dias do mss de dezembro de 2023
(dois mil e vinte e ties) estando na hora regimental, Sr.  Presidente solicitou ao
auditor da casa que fizesse a abertura do qu6rum, onde constou da presenea
dos  senhores  vereadores:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Mario  Rafael  de
Farias  Lages,   Neilza  Elias  da  Silva,   Benedito  Cava!cante  de  Barros  Ne{o,
Joeli    Cristini    Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,    Luiz   Carlos   Omena   da   Silva,
Henrique   Correia   Pinheiro,   Thiago  Viana   de   Mendon?a   Canuto,   Adriano
Marcelo   Omena   Costa.   Havendo   ndmero   legal,   Sr.   Presidente   abriu   os
trabalhos e colocou a ata do dia 23 de novembro de 2023 em votaeao, sendo
aprovada  por unanimidade.  Em  seguida foi feita  a  leitura da  pauta  da ordem
do dia,  constando  das  seguintes  materias:   2a  votaeao  do  Projeto  de  Lei  n°.
022/2023  do  Poder  Executivo  que  estima  a  receita  e  fixa  a  despesa  do
municipio   de   Pilar   para   o   exercicio   financeiro   de   2024,   e   da   outras
providencias;  2a votagao  do  Projeto  de  Lei  n°.  023/2023  do  Poder  Executivo
que   disp6e   sobre   as   adequag6es   do   Plano    Plurianual   do   quadrienio
2022/2025 e da Lei de Diretrizes Oreamentarias para o exercfoio financeiro d
2024  do  municipio  de  Pilar  e  da  outras  providencias.  Foi  colocado  em  2a
discussao  e  2a  votaeao  o  Projeto  de  Lei  n°.  022/2023  do  Poder Executivo  e
passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro disse que esse Projeto
e  de  muita  importancia,  onde  estarao  votando  nas  despesas  do  municipio
para  o  exercicio  financeiro  de  2024,   planejamento  de  gastos,   de  obras,
pedindo apoio aos colegas vereadores.  Facultada a palavra. Vereador Rafael
Lages  dizendo  que  hoje  6  urn  dia  muito  importante,  onde  as  pessoas  nao
sabem a importancia do que os vereadores esfao votando, que 6 a orgamento
para o  ano de 2024,  deixando  claro que  nao estao votando  recursos
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importancia  para  o  bern  da  populagao,  deu  seu  voto  favoravel.  Vereador.-
Benedito Barros falando que essa votagao 6 compromisso do vereador com a
populagao  e  quanto  mais  se  adiar  essa  votagao,   a  popu!a?ao  6  a  mais
prejudicada. Nao faz mais parte da atual gestao, mas seu compromisso 6 com
a populagao, deu seu voto favoravel. Vereadora  Neilza  Elias disse que hoje 6
urn  dia  muito  especial,  onde  os  vereadores  presentes  esfao  garantindo  urn
ano  de  compromisso  com  a  populagao,  deu  seu  apoio.  Nao  havendo  mais
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pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  2a
votagao.   Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.
023/2023 e passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro pediu apoio
aos  colegas  vereadores  na  aprovaeao  dessa  materia,   dizendo  que  esse
Projeto ira estabelecer as relae6es e investimentos onde a prefeitura vai agir
nesse ano de 2024.  Facultada a palavra, Vereador Rafael  Lages falando  urn
pouco  sobre  o  Projeto,  onde  a  prefeitura  vai  determinar  quais  os  tipos  de
investimentos   na   area   da   educagao,   sadde,   cultura,   planejamento   e   se
prepara  para  os  impactos  financeiros,  com  varios  estudos,  deu  seu  apoio.
Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade,  em  2a votaeao. Vereador Henrique  Pinheiro solicitou que fosse
feito   urn  minuto  de  silencio  ao  final  da  sessao,   pelo  falecimento  da   Sra.
Carmem  Ldcia  Omena,  irma  do  vereador  Luiz  Carlos.  Presidente  vereador
Tayronne Henrique agradeceu a todos os vereadores presentes para aprova
essas  materias,  todos  com  compromisso  com  a  popula?ao  pilarense.  Na
havendo  mais  materias  para  serem  discutidas  e  votadas  na  ordem  do  dia
antes  de  encerrar  a  presente  sessao,  foi  concedido  urn  minuto  de  silenci
pelo  falecimento  da  Sra.  Carmem  Ldcia  Omena  e,  em  seguida,  a  present
sessao  foi  encerrada.   E  para  constar,  eu,   ELANE  CRISTINA  COSTA  D
SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a  presente  ata,  que  depois de  lida
aprovada   sera   assinada   por   todos   os
Sess6es  Vere
ezembro de

FAEL

NEIL

r  Ant6nio  Aniceto  dos

f6edANTOs

E FARIAS LAGES

vereadores   presentes.   Sala   da
Santos,  aos  22  dias  do  mss  d

CAVALCANTE DE BARROS NETO

AS DA SILVA

FTaeiit8OEdSas



Pagina 03 de 03


